

11月份70大中城市房价变动情况公布 洛阳房价环比增幅进前十 郑州房价环比涨幅持续缩小

本报讯 12月19日,国家统计局公布了11月份70个大中城市及11月下半月一线和热点二线城市住宅销售价格变动情况。郑州新房和二手房房价环比涨幅均居中部省会城市第三位。郑报融媒记者 胡申兵



11个城市房价下跌

数据显示,与10月相比,11月新建商品住宅价格下降的城市有11个,上涨的城市有55个,持平的城市有4个。环比价格变动中,最高增幅为2.1%,为福建泉州市;最大跌幅为0.4%,为浙江杭州市。11月份,泉州、扬州、韶关、西安和武汉5个城市的房价环比增幅最大,包括秦皇岛、徐州、洛阳、长沙和惠州的增幅也较大,位列前十。

与10月份相比,11月份70个大中城市中,二手住宅价格下降的城市有17个,上涨的城市有47个,持平的城市有6个。而在10月份,价格下降的城市有10个,上涨的城市有55个,持平的城市有5个。

易居研究院智库中心研究总监严跃进分析认为,这反映了11月份房价最高增幅在收窄,最大跌幅也在收窄。观察近4个月的数据,11月份房价上涨的城市数量继续出现减少态势。

基金

华泰柏瑞价值精选30基金 12月19日起首发

今年以来股市分化加剧,而价值股却表现出了明显的吸引力。与此同时,监管层鼓励长期资金,例如推动养老金入市、提高打新市值底仓配置等措施,令机构布局价值股的意愿明显增强。据悉,华泰柏瑞价值精选30混合基金于12月19日起通过中国银行、

郑州房价环比涨幅中部省会城市第三

从中部六省省会城市来看,11月份,新建商品住宅价格涨幅排在前三位的依次是武汉、长沙、郑州,环比涨幅分别为1.6%、1.5%和0.5%,曾经涨幅第一的合肥市,这个月新房价格环比下跌了0.1%。

二手住宅价格方面,11月份环比涨幅前三名的依然是武汉、长沙、郑

州,分别为2.0%、1.5%、0.7%,合肥市环比下跌了0.6%。

从国家统计局公布的数据来看,郑州10月、11月、11月下半月新房价格环比跌幅分别为3.5%、0.5%和0.3%,显示出郑州房地产市场在调控政策的影响下,房价环比涨幅在持续缩小。

涨幅较大城市转移到三四线

在此前几个月,合肥和厦门两个城市的房价较“高调”。一线城市的房价偏高,部分投资投机资金开始撤出一线城市,进而进入二线城市,这使得此类二线城市的价格涨幅开始超越一线城市。随着此类城市房地产市场的调控到来,房价涨幅开始回落。相对来说,包括无锡、长沙、郑州等二三线城市的上涨态势更明显,此类城市控制房价的压力也开始增加。到了11月份类似泉州、扬州等三四线城市房价上涨幅度更大。而类似杭州、深圳等

城市则成为跌幅较大的城市。

严跃进分析,在连续15个月同比下跌后,2015年12月房价首次出现同比正增长。2016年1~11月增幅处于不断扩大的态势,到11月份增幅为10.8%。随着未来几个月房价环比的继续上涨,预计同比增幅将继续扩大。从月度数据看,预计12月份各地管控房价的力度依然会加大,相对应地,房价环比增幅将继续收窄,这也有利于后续房地产市场交易秩序的的稳定。

我省举行 民营经济形势发展报告会

本报讯 12月17日,河南省民营经济研究会在郑州召开了河南省民营经济形势发展报告会,会上,河南省民营经济研究会副会长、河南省政协提案委员会副主任王永苏指出,新经济形势下,民营企业要做到“五要五不要”,紧跟世界技术创新动态,积极推进“互联网+”。来自全省各地的150余名企业家出席了报告会。

报告会上,王永苏以新常态的经济形势和民营经济为主题,分别就当前经济形势及原因分析、民间投资下行及其原因争议、中央产权保护意见及效果预测、民营企业要增强信心等4个方面进行深入解读。

会上来自我省的民营企业代表也纷纷上台发言,分别就各自企业发展中的机遇与挑战与大家进行分享。

郑报融媒记者 徐智慧

金水区地税局 扎实开展“两学一做”学习教育

本报讯 今年以来,为做一名合格的党员,郑州市金水区地税局持续开展“两学一做”学习教育活动,采取多项学习措施,使学习教育取得了阶段性进展,极大地促进了各项工作的顺利开展。

首先,“自学”。该局要求税务干部自觉学习《中国共产党章程》《中国共产党廉洁自律准则》等内容,深刻把握精神实质,把党规党纪印在心上、体现在行动上、落实到工作上,做一名合格党员。

其次,“领学”。该局坚持领导带头学、带头做、以上率下,层层立标杆、做示范。

最后,“促学”。该局党组将“两学一做”活动开展作为2016年党员干部教育的重要内容,制定了详细的学习计划,并及时了解掌握大家的学习贯彻情况,及时交流经验做法,推动学习贯彻工作落实,以此力促党员干部达到合格党员的标准和要求。

郑报融媒记者 赵柳影 通讯员 张可

体彩大乐透 再次花开郑州

中奖啦! 郑州彩民又中体彩大乐透535万元大奖。这是郑州地区在2016年的第10个500万元以上的大奖。

12月14日,体彩大乐透第16147期全国井喷22注一等奖,其中河南中出一等奖一注,花落郑州4101041478网点,单注中奖奖金535万元,可惜的是该中奖彩民并未采取追加投注,错失321万元的追加奖金。开奖后,体彩大乐透奖池回落至37.91亿元。

在体彩大乐透玩法中,“6+3”这样的双区小复式是在有效提高中奖率的前提下最为经济实惠的投注方法,投注金额只有36元,追加投注的话也只有54元,对于不想拘泥于单式投注的彩民来说,“6+3”复式是在不增加经济压力情况下的最佳选择。河体

公告

刊登热线:0371-56722588

郑州格力绿色再生资源有限公司回收处理废弃电器电子产品项目环境影响评价公示材料

1. 建设项目的名称及概要: 郑州格力绿色再生资源有限公司拟投资8840万元,在郑州市高新区电子产业园现有厂区内建设回收处理废弃电器电子产品技改项目,项目位于郑州市高新区新龙路辅道南、红榆路西、黄杨街北,本次技改项目在现有车间内进行建设,不新增占地面积。随着废旧液晶电视液晶显示器报废量的大量增加,为顺应废旧电器电子产品拆解市场要求,本次技改项目在确保现有工程年处理120万台废弃电器电子产品总量不变的前提下,对各类废弃电器电子产品拆解种类和规模进行调整,并对拆解线进行相应的改造和建设。技改后预计年回收处理3万台废旧电视机、2万台废旧电脑、10万台空调、洗衣机50万台、15万台冰箱、23万台液晶电视、17万台液晶电视,并配套建设相关环保设施,本次技改工程不再建设线路板湿法提纯贵金属项目,并且不再运行现有的线路板拆解装置。本项目采用国外固体废物拆解主流“物理分离”技术工艺,该项目符合《产业结构调整指导目录(2011年本)(2013修正)》中的要求,属于鼓励类项目,同时项目已在郑州高新技术产业开发区管理委员会经济发展局备案,备案文号:[2016]26526。

2. 建设单位名称及联系方式: 郑州格力绿色再生资源有限公司; 联系人: 齐工, 电话: 0371-55525162, 邮箱: 429273972@qq.com。

3. 承担项目环境影响评价工作的环评机构名称及联系方式: 本项目由河南省化工研究所有限责任公司承担环境影响评价工作,联系人: 王工, 电话: 0371-67957808, 电子信箱 hghbz@126.com

4. 环境影响评价的工作程序和主要内容: 按照国家有关的环保法规和环评技术导则规定的工作程序进行评价。主要工作内容为: 调查区域内的环境现状和污染源情况,分析本次工程的主要污染因素,预测本工程污染物对当地环境的影响,分析项目污染治理措施的可靠性,针对工程中存在的生产事故和污染事故进行环境风险评价,分析项目的清洁生产水平,了解厂址附近的公众对项目建设的意见。

5. 征求意见的主要内容: 本次公众参与调查仅仅针对本工程的相关内容,主要针对当地环境现状,工程污染防治措施及风险防范措施,本工程可能对环境和当地居民生产生活造成影响的因素,征求公众的意见。

6. 公众提出意见的主要方式: 公众可以采取打电话、发邮件和写信的方式向郑州格力绿色再生资源有限公司和河南省化工研究所有限责任公司环评室提出意见。

郑州格力绿色再生资源有限公司
2016年12月18日

GREE 格力 KINGHOME 晶弘冰箱 TOSOT

让世界爱上中国造

Made in China, Loved by the World

董明珠 格力集团董事长 联合国“城市可持续发展大使”